



40 DANA ZA ŽIVOT

fra Ivica Jagodić, gvardijan župe sv. Filipa i Jakova i dekan vukovarskog dekanata, Vukovar

31. dan, 31. ožujka 2017.

Nakana:

Molimo za medicinsku zajednicu, da spoznaju istinu o ljudskom tijelu i da se dive Bogu koji ih je stvorio.

Sveto pismo:

»Oči tvoje već tada gledahu djela moja, sve već bješe zapisano u knjizi tvojoj: dani su mi određeni dok još ne bješe ni jednoga.« (Ps 139, 16)

Razmatranje:

Prije svega, pojam Božjeg «plana» ne znači da postoji nešto kao knjiga u kojoj je sve odvjeka zapisano. On jednostavno izražava istinu da postojanje svemira i naših života nije puka slučajnost, već da postojimo s razlogom. Bog je stvorio svijet i čovjeka kako bismo s njime mogli izgraditi odnos, Bog želi s nama dijeliti svoj život. Kao što to drevni kršćanski himan kaže: «U Kristu nas Bog sebi izabra prije postanka svijeta da budemo sveti i bez mane pred njim, u ljubavi» (Ef 1,4). Bog nam daruje puninu života u zajedništvu s njime. To je Njegov «plan», Njegova «volja» i nije ništa drugo no izraz Njegove ljubavi.

Ta se volja ljubavi izražava u mnoštvu različitih osoba i prilika. Ona se obznanjuje prije svega u darovima koje Bog stvorenjima daruje. U slučaju čovjeka, jedan od najvećih darova je sposobnost izbora, slobodnog djelovanja. Taj je dar od temeljne važnosti, jer Bog od nas želi da ljubavljju odgovorimo na njegovu ljubav. Siliti nas ili određivati naš izbor bilo bi u potpunoj suprotnosti s Njegovom zamisli, učinilo bi ljubav nemogućom.

Bog svojim Duhom živi svaki trenutak našeg života s nama, prepuštajući se Njemu da nas

vodi u skladu s Njegovom voljom ljubavi. Božji plan nije određen unaprijed, on je ono što mi u Njegovu društvu stvaramo minutu za minutom, čitav naš život, nastojeći u punini odgovoriti na dar Njegove ljubavi životom solidarnosti i služenju drugima.

Bog je tvorac ljudskog srca i On nas najbolje poznaje. Uz Njegovu pomoć donosimo odluke i biramo put koji nas vodi do istinske osobnosti i tako do istinske sreće. Bog nam prije svega pomaže svojom Riječi, koja upućuje na pravi način djelovanja, i koja ima vrhunac u životu Njegova Sina, Isusa Krista. Bog nam isto tako pomaže po unutarnjoj prisutnosti njegova Duha, ploda Kristove smrti i uskrsnuća. Imajući povjerenja u Boga i nastojeći Ga nasljedovati ne odričemo se svoje slobode, već koristimo svoju sposobnost slobodnog odabira kako bismo postali istinski mi - osobno u odnosu s Izvorom našeg postojanja. Stvaramo prostor za puni procvat ljudskog života u nama i oko nas.

Molitva:

Ti si nas, Gospodine Bože, stvorio na svoju sliku. Darovao si nam um i slobodnu volju da po tome sličimo Tebi, a razlikujemo se od ostalih stvorenja Tvojih.

Daruj nam milost da u svojoj zemlji živimo slobodno, sigurni za svoj život i svoj imetak, da uživamo sva svoja ljudska i građanska prava, da slobodno mislimo, govorimo i biramo te tu istu slobodu jamčimo svima koji s nama žive.

Daj da se uvijek osjetimo dužnima oprijeti se svakome nasilju i zaštititi nedužne.

To te molimo po Kristu Gospodinu našem, koji je život svoj darovao da nas učini slobodnim bićem na zemlji.

Amen.